

В нижнем парке Усоляя «поселились» персонажи русских сказок

В усольском нижнем парке когда-то было несколько деревянных скульптур.

В 90-ых годах прошлого столетия нижний парк Усоляя приобрел нехорошую славу одного из самых криминогенных районов города. Скрывались здесь, под сенью деревьев, разные темные личности, пьянствовали, кололись, грабили одиноких прохожих. Потихоньку исчезли из парка все до одной скульптуры – или «рачительные» горожане увезли их для украшения собственных дачных участков, или бомжи утащили для разведения костра и обогрева. Парк долго пребывал в запустении.

Несколько лет назад здесь появился «Леопарк» с аттракционами для детей. А в этом году всем умеющим работать с деревом предложили принять участие в первом усольском фестивале деревянных скульптур. В фестивале «Мир чудес» в основном участвовали иркутяне, которых пригласил неоднократно победитель и призер международных конкурсов тельминский скульптор **Иван Зуев**.

Как в течение пары дней обыкновенное бревно превращается в настоящий шедевр, усольчане смогли увидеть собственными глазами.



*- Я иркутянин, и когда узнал, что в Усолье проводится такой конкурс, не смог не откликнуться, - рассказывает **Евгений Тимкович**. – Возможно, для кого-то тема русских народных сказок несколько банальна, но я с этим не согласен. В каждом городе для детей «живут» герои русских сказок и мультфильмов. Казалось бы, тема проста, но она и очень сложна, ведь мы должны показать жителям города что-то совершенно новое. Наверняка все, что вы здесь увидите, - это будут новые идеи и задумки авторов.*









Фестиваль проходил всего три дня, с 23 по 25 июня, и работать мастерам пришлось в сверхрежиме. С этой непростой задачей скульпторы справились прекрасно. И вот уже вместо деревянных чурок усольчан встречали герои русских сказок: хитрая Лиса, мечтающая проглотить Колобка, и прекрасная Царевна-Лебедь, зловредная Баба Яга и Буратино, верхом на петухе удирающий от Карабаса-Барабаса.



Авторы деревянных сказочных персонажей надеются, что они украсят нижний парк нашего города, а на следующий год на дорожках парка наверняка появятся новые скульптуры из дерева.

Автор: Андрей Шрамко © Babr24.com ОБЩЕСТВО, 👁 6370 26.06.2016, 10:37 📄 1644

URL: <https://babr24.com/?ADE=146234> Bytes: 2718 / 2079 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)